

Prémiumból erdő

Több ezer hektár erdő telepítésére kerül sor az elkövetkező két évben az állami tulajdonú erdészetekben. Idén tavasszal 600 hektárnyi erdővel gyarapodik az állami vagyon. Az erdőtelepítés az állami tulajdonú társaságok vezetői és helyettesei által a szolidaritás jegyében „felajánlott” prémiumokból valósul meg *(afféle mai békekölcsönként, melyet a jegyzők valószínűleg sohasem kapnak vissza. A szerk.)*

A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. – saját vezetői, valamint a vagyoni körébe tartozó többségi tulajdonú állami társaságok vezetői és helyettesei által a szolidaritás jegyében felajánlott prémium összegének erejéig – állami tulajdonú területeken erdőtelepítést kíván finanszírozni szorosan kapcsolódva az Erdőtörvényben meghatározott feladatokkal, összhangban a Nemzeti Erdőtelepítési, valamint az Agrár-környezetvédelmi Programmal, miszerint az állam a nemzeti erdővagyon gyarapítása és a környezet állapotának javítása érdekében támogatja az új erdő telepítését.

A telepített erdők munkalehetőséget biztosítanak, hosszú távon szolgálják az ország lakosságának érdekeit, gyarapít-



ják a nemzeti vagyont és a vidék számára a foglalkoztatási problémák megoldását is elősegítik. Az ország erdősültségének javításával folyamatosan javul a természeti erőforrások, a táj értékeinek védelme és az erdőterület növekedése a klímaváltozás ütemének mérséklésére is jótékony hatást gyakorol.

Az ország egész területére kiterjedő mintegy 2 éves program keretében az erdőtelepítési feladatokat a tartós állami tulajdonban lévő 19 erdőgazdasági társaság végzi.

A program 2009. évi tavaszi első ütemében közel 600 ha erdő telepítésére kerül sor. A további ütemek 2009 őszén és 2010-ben a források rendelkezésre állásának függvényében alakulnak az össze-



sen mintegy 4500 ha telepítésre előzetesen alkalmasnak minősített területen.

A program hivatalos elindítására a NYÍRERDŐ Nyírségi Erdészeti Zrt. Debreceni Erdészetének területén, Debrecen településhatárában kerül sor. A program első ütemében a tavasz folyamán további 12 erdészeti társaság kapcsolódik be az erdőtelepítésbe. Az erdősítés emlékére kopjafaavatásra került sor.

Szárász Gábor
MNV Zrt.

Vereb István
Nyírerdő Zrt.

Fotó: **Pápai Gábor**

